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Всем, без исключения, родителям хочется, чтобы их ребенок не болел. Для этого необходимо развивать дыхательную систему ребенка, тем самым укрепляя защитные силы организма. Также дыхательная гимнастика стимулирует работу сердца, головного мозга, нервной системы, улучшает пищеварение. Занятия дыхательной гимнастикой необходимы детям часто болеющим простудными заболеваниями, бронхитами. Подобные комплексы для наших деток разрабатываются индивидуально каждым воспитателем для определенной возрастной категории деток.

Не секрет для любого педагога, что дыхательная гимнастика проводится в виде игры. Малыша просят изображать различных животных и выполнять действия. Во время этого включается вспомогательная дыхательная мускулатура, активно работает диафрагма, происходит правильный вдох и усиленный выдох. Все это улучшает состояние дыхательной системы и организма в целом. Упражнения надо повторять 6–8 раз, вдох делать только носом, а выдыхать полностью.

Занимаясь дыхательной гимнастикой, важно не переусердствовать, чтобы у ребенка не было симптомов гипервентиляции легких (учащённое дыхание, резкое изменение цвета лица, дрожание кистей рук, чувство покалывания и онемения в руках, ногах). Если начинает кружиться голова, то необходимо сложить ладошки вместе («ковшиком», поднести их вплотную к лицу и несколько раз глубоко подышать в них (2-3 раза). После этого дыхательную гимнастику можно продолжать.

Для разнообразия своим деткам я решила предложить родителям  изготовить вот таких лягушат.

Для их изготовления нам понадобится :

- цветная офисная бумага(зелёная, белая, черная, красная);

- ПВА;

- коктельные трубочки;

- ножницы;

- двусторонний - односторонний скотч;

- СД диск

- фломастер черный
Обводим диск на зеленой бумаге, и вырезаем ножницами. Складываем круг пополам, и в серединке вырезаем небольшой кружочек, чтобы вставить нашу коктельную трубочку. 
  Из красной бумаги отрезаем прямоугольник, это наш язык. на одну сторону по периметру наклеиваем двусторонний скотч, вкладываем трубочку на 2 см и закрываем, склеиваем скотчем внутри. Затем обычным скотчем фиксируем язык нВ лягушке рядом с отверстием входом трубочки. 

Вырезаем из зелёной бумаги два круга примерно диаметром 4 см, затем из белой меньше, примерно на 1 см, наклеиваем на зелёные круги, после вырезаем черные. Меньше, чем белые примерно на 1 см меньше, наклеивем на белые. Получились глаза лягушки. 

Приклеиваем глаза к туловищу лягушки.

 На фломастер накручиваем наш язык. И рисуем на туловище носик и щёчки.
Пробуем в работе

 

